
GOL IL SKØYTEGRUPPA 

 

REFERAT FRA STYRESMØTE 

10.06.08. 

 
 
Sted: Glitre klubbhus 
 
Tilstede: Gunn Kristin M.Brennhovd,Reidun Østro,Per Helge Myklebust,Gisle Eide,Britt Karin Eidsberget. 
 
Meldt frafall: Mona N.Faleide,Ola Halvard Jorde,Tove Haugen. 
 
 
Referat fra samling i Sudndalen 23.25.mai 
Det var ei koselig helg for alle som var med.Gisle var med som trener,aktive var Nille 
Marta,Sigbjørn,Hilde,Thomas,Marius,Birgit og Kristian. 
Fredag hadde vi kveldsmat og informasjonsmøte om heile helga.Dei hadde to treningsøkter på 
lørdag,sosialt samvær på kvelden,med bading 
og film. Lørdag var det kretsting i Region Furumo,gikk igjennom årsmelding for Buskerud 
Skøytekrets.Søndag hadde de ei treningsøkt før vi reiste heim. 
 
Referat fra: 
26-08 Ledermøte NSF 30-31.mai 
         Per Helge refererte fra ledermøte.Det ble tatt opp om Barneidrettsbestemmelser.Trenere/ledere  
skal vise politiattest,det er hovedlaget sitt ansvar. 
          
        Det ble også tatt opp at Hallingdalskarusellen kolliderer med KM-løp samme helg,21-22.februar 
2009.Det blir tatt opp igjen senere. 
 
27-08 Hallingrittet 
         Leder har sendt inn til Gol IL liste over mannskap/plassering. Gunn Kristin skal få tak i noen flere folk 
som har vært med før. 
 
Nye saker: 
 
32-08 Golingen 
         Vi må sende inn stoff til Golingen innen 15.juni om vi skal ha med noe.Gisle vil se over bilder og stoff 
fra avslutning/treff med Skøytelandslaget som var på 
         Gol 5.juni.Per Helge sender over til Gisle utsnitt fra appel som ordfører Olaug hadde 5.juni. 
 
33-08 Goldagen 18-20 juli 
         Gunn Kristin skal ta en ringerunde for å få tak i vakter.Vi må ha 7 vakter i løpet av kvelden. 
         Blir det vanskelig å fylle opp alle vaktene,tar vi kontakt med langrennsgruppa om de kan supplere 
med folk. 
         
         Skøytegruppa ble enige om å ha "stand" på Golsdagen.Der vil vi selge lodd,og reklamere for NM-
allround i desember. 
         Per Helge kontakter Gol IL for å få en plass i sentrum.Skøytegruppa får t-shirt fra ECO med deres 
logo og NM-allround reklame. 
 
34-08 Hallingmoprosjektet 
         Hovedstyremøte 16.juni kl.19.00 og der møter Gunn Kristin og Ola Halvard. 
 



35-08 Skøytesamling sommer/høst 2008 
         Det blir sommeris i Vikingskipet uke 31,samling Vikingskipet siste halvdel av høstferien,uke 40. 
         Kommer mer info om dette senere når vi har fått  fra Buskerud Skøytekrets. 
         Gisle Eide er den som tar imot påmelding. 
          
 
36-08 NM-allround 
         ECO blir hovedsponsor. Per Helge informerte om budsjett og hvor langt abeidsgruppa har kommet i 
planleggingen. 
         Arbeidsgruppa mente at de som sitter i styret for Skøytegruppa skal sitte i hver sin nemd. 
         De kom med disse forslag: 
         Kiosk-nemd:                              Britt Karin Eidsberget (sagt JA), Kari Eide 
 
          Hoved-nemd:                             Gunn Kristin M.Brennhovd (sagt JA) 
         Økonomi-nemd:                          Tove Haugen 
         Sponsor/banereklame-nemd:        Mona N.Faleide 
         Nettside-nemd:                           Gisle Eide 
 
 
 
Neste styremøte i Skøytegruppa blir mandag 25.august 2008. 
 
GOD SOMMER ! 
 
referent 
Reidun Østro 
  


